

Информация
в МКДОУ Захаровский детский сад
акт № 14 от 16.08.2024г.

о результатах проверки осуществление расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете.

В соответствии с планом работы финансового управления администрации Камышловского муниципального района по проведению контрольных мероприятий, в срок с 05.08.2024г. по 16.08.2024г. проведена проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете за период с 01.01.2023г. по 31.12.2023г. в МКДОУ Захаровский детский сад.

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения:

1. В проверяемом периоде в нарушение ст.34 и ст.162 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное планирование бюджетных средств при составлении бюджетной сметы в сумме 926602,30 рублей;

2. В нарушение п.10 Порядка учета бюджетных обязательств получателей средств (утв. финансовым управлением администрации Камышловского муниципального района приказом от 31.12.2013г. № 115 (с изменениями от 16.06..2020г. № 70, от 30.12.2022г. № 204) установлен срок шесть рабочих дней со дня заключения муниципального контракта, договора, соглашения. В ходе проверки постановки бюджетного обязательства установлено нарушение на сумму 30000 рублей:

- по договору (на хозяйственные товары) с ИП Байнов С.М. на сумму 30000 рублей заключен договор от 19.11.2023г. № 328 бюджетное обязательство поставлено на учет 19.12.2023г., срок нарушен на 22 дня. (Приложение № 3 сведения о бюджетном обязательстве от 19.12.23г. прилагается).

Согласно п.3 ст.15.15.7 КоАП нарушение более чем на десять рабочих дней получателем бюджетных средств установленных сроков постановки на учет бюджетных обязательств (либо сроков внесения изменений в ранее поставленное на учет бюджетное обязательство) влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 30 тысяч рублей.

3. В нарушение п.75 Методических рекомендаций по юридико-техническому оформлению законопроектов (редакция 2021 года), утв. ГД ФС РФ, дополнительное соглашение №1 к коллективному договору на 2022-2024 гг от 27.12.2022 г., излагающее Положение об оплате труда работников в новой редакции, не зарегистрировано в ГКУ СЗН СО «Камышловский центр занятости», что указывает на неправомерность применения его в работе, также как и Положение об оплате труда работников, утвержденное приказом от 01.12.2023 г. №45, так как изменения в нормативный акт необходимо вносить тем же способом, которым он принят изначально (в данном случае необходима регистрация изменений, вносимых в коллективный договор, ГКУ СЗН СО «Камышловский центр занятости»);

4. В нарушение абз. 3 раздела "Штатное расписание" Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты (далее - Указания), утвержденных Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 №1, в графе 4 штатных расписаний «Минимальный должностной оклад, рублей» оклады воспитателя, музыкального руководителя, учителя-логопеда, инструктора по физкультуре указаны в зависимости от доли штатных единиц, а не на целую ставку;

5. В нарушение п.10.6.6. Приказа Минфина России от 29.11.2017 г. №209н (ред. От 21.08.2023 г.) "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления" выплата пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), в проверяемом периоде производилась по коду вида расходов 111 "Фонд оплаты труда учреждений", увязанному в целях бюджетного (бухгалтерского) учета с подстатьей 211 "Заработная плата". В то время как оплата больничных листов за первые три дня нетрудоспособности должна производиться по подстатье 266 "Социальные пособия и компенсации персоналу в

денежной форме". Использование бюджетных средств на цели, не предусмотренные лимитами бюджетных обязательств является нецелевым использованием бюджетных средств. В проверяемом периоде (2023 год) установлено нецелевое расходование бюджетных средств в части оплаты больничных листов за первые три дня нетрудоспособности работникам на сумму 29499,22 рублей;

6. Проверкой начисления родительской платы установлено:

- наличие дебиторской задолженности по родительской плате за детей, которые уже не являются воспитанниками детского сада: задолженность выбывших воспитанников на 31.12.23г. составила 21066,49 руб.;

- в нарушение разделов 2, 3 Регламента в детском саду мероприятия по недопущению образования и урегулированию дебиторской задолженностью с дебиторами не проводятся;

7. В нарушение ст.8 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в учетную политику не внесены изменения нормативно-правовых актов на период 2023г. В проверяемом периоде есть ссылки на нормативно-правовые акты, утратившие силу.

Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым управлением администрации Камышловского муниципального района заведующему Захаровский детский сад Пыжьяновой М.А. направлено Представление финансового управления администрации Камышловского муниципального района о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгалтерского) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений и уведомить финансовое управление администрации Камышловского муниципального района о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его получения.

Результаты проверки доведены до сведения главы администрации Камышловского муниципального района Свердловской области Макаряна О.А. и начальника управления образования администрации Камышловского муниципального района Павлюченко Н.И.